
14. Выведите молекулярную формулу УВ, массовая доля углерода в котором 
составляет 83,3%. Относительная плотность паров этого вещества по водороду составляет 

29. 4 балла 

11.​Сколько литров углекислого газа образуется при сжигании 4,2 г пропена 

​
1) 3,36 л 2) 6,36 л 3) 6,72 л 4) 3,42 л​

11. Сколько в граммах паров воды образуется при сжигании 5,8 г бутана​
​

1) 9 г 2) 15 г 3) 12 г 4) 18 г​
14. Выведите молекулярную формулу УВ, массовая доля углерода и водорода в котором 

составляют 81,82% и 18,18% . Относительная плотность паров этого вещества по 
водороду составляет 2. 4 балла​

​
11. Сколько литров углекислого газа образуется, при сжигании 6,8 г пентина​

​
1) 3,36 л 2) 11,2 л 3) 6,72 л 4) 3,42 л​

​
14. Выведите молекулярную формулу УВ, массовая доля углерода и водорода в котором 

составляют 92,31% и 7,69% . Относительная плотность паров этого вещества по водороду 
составляет 13. 4 балла​

​
11. Сколько литров кислорода потребуется для сжигания 8,4 г гексена​

​
1) 20,16 л 2) 10,12 л 3) 21,16 л 4) 11,12 л​

14. Выведите молекулярную формулу УВ, массовая доля углерода и водорода в котором 
составляют 85,7% и 14,3% . Относительная плотность паров этого вещества по водороду 

составляет 28. 4 балла 

При сжигании углеводорода массой 1,4 г образовалось 4,4 г оксида углерода(IV) и 1,8г 
воды. Относительная плотность этого вещества по водороду равна 28. Выведите 

молекулярную формулу этого вещества.    

 

 


